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Und wenn man
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. t}f Name: Datum:

: Hafbs.chriﬁ'ifch multiplizieren 2

Und wenn man
die groPen Zahlen

zerlegt.

Ganz einfach, wenn
man das 1 * 1
auswendig weif3!
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Flex und Flo Nome: Datum:

* Rechnen in Sachsituationen

Die Klassen 3a, 3b und 3¢ gehen gemeinsam auf Klassenfahrt.

Klosse 3a: 24 Kinder s =
Klosse 3b: 19 Kinder ’ : m peus?s::oh e
Klosse 3¢c: 21 Kinder ' In einen Woggon der | | Jugendgas i
- Schmalspurbahn . | stehen 20 Tische.

i passen 24 Personen.

Im Jugendgdstehaus
gibt es Zimmer mit vier
und fnf Betten.

© Diesterweq,

1
|

Q F. Wie viele Kinder fahren insgesamt mit?

. R: .

A:

O Alle Kinder sind in Vier-Bett-Zimmern untergebracht.

£ _Wie viele Zimmer sind esé

R:

A:
@ An jedem Tisch im Speisesaal ist Plotz fiir acht Kinder.

o (Wie viele Tische bené}ﬁjen dic drei Ulassen C

Q Am letzten Tag fahren alle drei Klassen mit der Schmalspurbahn.
Hinter der Lokomotive sind sieben Waggons.

R:
> <

A

§ Q Elf Tische sind schon von anderen Kindergruppen besetzt.

g . —

2 F._Reichen die Tische ¢

é R:

%, A:

é

F. _Wie viele SifeplGtze Heiboen (ar qoeitere (ke ‘Cﬁ\‘i\3 :

R:

A:




Losu

N Gelbes Boch

Multiplizieren und Dividieren 3 ISBN 978-3-425-13562-L
Seite 19
1 0)% b) 52 c) 108 d) 104
60 117 84 39
36 65 48 91
2 o) 75 b) 64 c) 112
105 96 42
3 0) 34 b) 90 c) 57
68 180 114

Das zweite Produkt ist immer das Doppelte des ersten Produkts.

Losungen



Name:

Und wenn man
die grofen Zahlen
zerlegt.

Ganz einfach, wenn
man das 1+ 1
auswendig weif3!
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Name: Datum:

Und wenn man
die groPen Zahlen
zerlegt.

Ganz einfach, wenn
man das 1 * 1
auswendig weif3!
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Losunaen: &lbes Hudn

Multiplizieren und Dividieren 3 ISBN 978-3-425-13562-L  L&sungen
Seite 21
1 a)135 b) 162 c) 153 d) 216 e) 432 f) 513
126 171 144 324 288 7L
2 0) 3% b) 583 c) 275 d) 891 e) 242 f) 506
495 297 363 594 4L8L 407
3 a)495 b) 297 c) 792 d) 891
693 594 198 396
4 q) 234 b) 177 c) 445 d) 116
95 98 553 621
e) 245 f) 174 g) 133 h) 236
156 207 232 801



In einen Waggon der

Schmalspurbahn stehen 20 Tische.

| Im Jugendgéstehaus passen 24 Personen.
gibt es Zimmer mit vier i
und finf Betten.

. F: Wie viele Kinder fahren insgesamt mit?
R_ZE+ A3+ 24 = 6Y4

A: _Es_,ﬁ_phren % Windes mit,

‘ Alle Kinder sind in Vier-Bett-Zimmern untergebracht.
F_(ie viele Emmer sind es?

R _G6Y%Y:4%= AG

A _Es siad Ao Amer,

. An jedem Tisch im Speisesaal ist Platz flir acht Kinder.

F: _(ie. viels Tighe bcnat?‘jcn die Wassen
R: 4 :8=¢

A: _&L&éﬁ@@ﬂ 8 Tisde
. Elf Tische sind schon von anderen Kindergruppen besetzt.
F: _Reichen die Tische 7

R: ZO’A/‘z 3

A gard;c_ Tische 1eicken

& Am letzten Tag fahren alle drei Klassen mit der Schmalspurbahn.
Hinter der Lokomotive sind sieben Waggons.

F. lle viely Siteplaie blaben (ir woilere Gaste \Ibdj J

R_Z-g8= o8  JeB-(\ = AON

A _A0Y Silzoldtze hieioen L0c_watere GGSK @)mf




